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Osserva attentamente il disegno e poi rispondi con V per vero F per falso:

1.
2.
3.
4.
S.
6.
7.
8.
9

Nel disegno ci sono tre bambini

I bambini stanno discutendo

I bambini stanno giocando

La bambina e legata

La bambina corre

Il bambino corre

I due bambini sono in casa

I due bambini stanno giocando ed € autunno

. I due bambini stanno giocando e fuori fa freddo
10.1 due bambini stanno giocando ed é primavera
11.11 bambino si tiene i pantaloni con una cintura
12.1 bambini hanno i sandali
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13.1 bambini giocano ai cow boy [
14.Ci sono 4 alberi [
15.Ci sono dei fiori [
16.Ci sono le farfalle [
17.Un albero ha le foglie [
18.Un albero € spoglio [
19.Nel cielo volano le rondini [
20.C’¢ il sole [
21.Adesso rifai il disegno con tutte queste affermazioni esatte: ci sono tre
bambini; sono a casa a vedere la televisione; un bambino mangia un
panino; un bambino legge; una bambina gioca; la mamma sta
controllando seduta su una poltrona.



